



УКРАЇНА

Орджонікідзевський районний суд міста Маріуполя
Донецької області

87505 місто Маріуполь, проспект Перемоги, 6

тел/факс 58-50-25

04.03.2021 р.

Вих.01-30/2/2021

Нида Ярославі Геннадіївні

e-mail:<foi+request-82680-c090ec17

@dostup.pravda.com.ua>

На Ваш запит на отримання публічної інформації від 25 лютого 2021 року, який надійшов 04 березня 2021 року на електронну пошту Орджонікідзевського районного суду міста Маріуполя Донецької області від Державної Судової адміністрації України повідомляємо наступне.

Як вбачається з пункту 1 Порядку проведення атестації робочих місць за умовами праці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.1992 року №442, атестація робочих місць за умовами праці проводиться на підприємстві і організаціях незалежно від форм власності й господарювання, де технологічний процес, використовуване обладнання, сировина та матеріали є потенційними джерелами шкідливих і небезпечних виробничих факторів, що можуть несприятливо впливати на стан здоров'я працюючих, а також на їхніх нащадків як тепер, так і в майбутньому.

Атестація робочих місць за умовами праці проводиться згідно з вищевказаними Порядком та методичними рекомендаціями щодо проведення атестації робочих місць за умовами праці, затвердженими наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 21.08.2000 № 205.

Метою проведення атестації, зокрема для надання працівникам передбачених законодавством пільг і компенсацій за роботу в шкідливих і важких умовах праці протягом певного п'ятирічного періоду, відповідне право повинно бути підтверджене за результатами атестації робочих місць за умовами праці.

Таким чином, атестація робочих місць є обов'язковою лише за наявності шкідливих та небезпечних умов.

Вищевказані пільги і компенсації для працівників апарату суду законодавством не передбачені та відповідно атестація робочих місць за умовами праці працівників апарату суду не проводилась.

З повагою,

**Голова Орджонікідзевського
районного суду міста Маріуполя**



І.Г. Мельник

вик. Шишиліна В.В.
58-50-18